

通州区

全区教师开展
“十个一”师训活动

本报讯(记者 徐凡)为进一步提高教师政治思想素质,提升师德建设水平,适应新时代教师队伍建设的需要,通州区将在全区中小学、幼儿园、职业学校、成人学校、直属单位中开展“十个一”师训活动,深入贯彻落实新时代“四有”好老师和“四个引路人”学习实践活动。

通州区教委有关负责人表示,“四有”好老师是指:有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心。“广大教师要成为学生锤炼品格的引路人,做学生学习知识的引路人,做学生创新思维的引路人,做学生奉献祖国的引路人。”通州区各级各类学校、幼儿园、校外教育机构全体教师,区教委直属单位全体教师,在2018年4月至2020年12月进行“十个一”师训活动。活动内容为学习一系列教育政策法规。教师学习《中小学教师职业道德规范》、《国家中长期教育改革和发展纲要(2010—2020)》、习近平总书记系列教育讲话、《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》。学校组织

教师讨论“深综改背景下副中心教师应具备哪些素养”;读一本教育经典。教师选择一本经典的教育理论书籍,撰写一篇学习体会。学校组织教师将其学习体会在学校网站或专栏展示交流;看一部教育电影。教师观看一部教育影片,写一篇观后感。学校组织教师将其观后感在学校网站或专栏展示交流;写一个教育座右铭。教师创作或选择一句名言作为座右铭,解释为什么选择这个座右铭;参加一次自评互评活动。结合《中小学教师职业道德规范》,学校组织教师参加一次师德方面的自评互评活动;寻找一个我(教师)身边的榜样。学校选出榜样代表,在各种教师活动中介绍自身事迹;撰写一篇让我(教师)感动的教育故事。学校组织教师进行“讲好师德故事”活动;参加一次师德征文演讲;参加一次学生最喜欢的老师评比。学校组织教师讨论“我校好老师的标准”;设计一个爱国教育主题活动方案。学校组织教师进行优秀主题活动方案评选,并将获奖方案在学校网站或专栏进行展示。



通州区永乐店中学教师进行公开课展示。

本报记者 徐凡 摄

中央美术学院附属实验学校正式揭牌

本报讯(记者 徐晗)中央美术学院附属实验学校近日举行了揭牌仪式。

朝阳区教委与中央美术学院密切合作,共同协商,整合资源,以北京青年政治学院附属中学为基础,整合北京市电气工程学校大山子校区和大山子第二小学,成立了中央美术学院附属实验学校。在合作办学过程中,中央美术学院将充分发挥师资力量和管理团队的优势,和朝阳区教委密切合作,倾力打造中央美术学院附属实验学校的美术教育品牌,探索小学—初中—高中—大学的一

体化美术教育新模式,是立志从事美术创作、艺术设计和创意产业学生的理想学校。

朝阳区教委主任肖汶介绍,希望学校以合作办学为契机,进一步解放思想,与时俱进,坚持先进的办学理念、办学定位,抢抓机遇,用好资源,不断深化教育教学改革,优化师资队伍,提高教学质量,深化办学特色,辅就学生的多元化、特色化成才之路,建设一块学校艺术教育的“新高地”。

中央美术学院附属实验学校是朝阳区教育委员会和中央美术学院合作成立的、由中央美术学院

承办的十二年一贯制公立美术特色示范学校和中小学素质教育示范学校,也是北京市艺术教育特色学校、北京市学校文化建设示范学校。学校一校三址办学,分为高中校区、初中校区、小学校区,现有56个教学班,在校师生1800余人。中央美术学院附属实验学校将依托中央美术学院的教育资源,以合作办学为契机,立足朝阳,努力办一所文化氛围浓郁、管理现代规范、师生素质优良、教育质量突出、美术特色鲜明的,具有现代教育理念和示范引领作用的美术特色品牌学校。

北京市仪器仪表高级技工学校

T500003
500003

(公立)国家重点高级技工学校 首都高技能人才培养的摇篮

校企合作 订单培养 世界技能大赛选拔地

初三毕业学技师、职业资格直通车

德国“双元制”教学模式 享受免学费助学金

3+2 高级工(3+3)预备技师 3+2 中高衔接衔接试验校

农村学生免学费 全天候服务管理 百分百就业保障

北京市仪器仪表高级技工学校隶属于北京控股集团有限公司所属京仪集团有限责任公司,是国家重点技工学校、北京市职业教育先进单位、首都文明单位,是集技工学历教育、职业技能公共实训、职业技能鉴定、竞赛集训与就业服务为一体的高技能人才培训基地,也是北京市仪器仪表行业培养技能人才的重要基地。是第44、45届世界技能大赛北京选拔赛的承办单位。

学校始建于1979年,有丰富的办学经验,拥有一支高水平、高素质的“双师型”师资队伍,其中高级讲师21人;技师、高级技师38人;研究生以上学历教师28人。学校地处中关村环保科技示范园中,是高新技术产业聚集区。

学校积极主动地适应首都经济建设和社会发展的需要,始终坚持“立足行业,依托企业”的发展战略,积极开展校企合作,实现产教融合、工学结合;学校与北京控股集团有限公司、北京市热力集团有限责任公司、北京新华众智文化产业发展有限公司、北京七星华创流量计有限公司和西克麦

哈克(北京)仪器有限公司多家优质企业签订校企合作订单培养协议,开办国际“双元制”订单班,共同培养国际型人才,学生毕业后直接进入优质企业工作。

仪表技能文化节,专业技能展风采

最美人间四月天,技能文化节活动在如火如荼地进行着,技能篇、文化篇、国际交流篇中德师生共同学习,每一篇章都给我们留下了美好的回忆。每个活动的现场都有摄影专业的学生忙碌的身影,把师生之间、生生之间最美好和谐的一面记录下来。

读书分享会上,同学们把自己最喜爱的书、文章、诗歌分享给大家,足球运动场上,留下师生们的欢声笑语,欢呼声随着足球的飞转逐渐升高,激情跟随足球的滚动而熊熊燃烧,整个足球场热血沸腾,这是青春的力量!

在这个技能节活动的日子里学生迎来了学校给他们准备的新团员入团仪式和即将步入18周岁

的成人礼。

在技能文化节活动日,我们迎来了中德第四期交换生项目,可谓是锦上添花。德国友好校的学生在我校学习生活两周的时间,德国学生和我们的师生将共同制作鲁班锁、电子琴、启动编程等课程,在学习交流的过程中他们与我校的同学配合默契、共同协作、相互学习,他们采用各种方式突破语言的障碍,使交流学习顺利进行。

技能展示项目也是技能文化节的重要内容之一,专业技能展示吸引了各班学生的极大兴趣,展示项目环节中学生们都争先恐后上前体验,为展示青春风采,创建和谐校园,技能节期间仪表好声音的现场,选手们各个饱含深情、全身心投入演唱,一首首动听的歌曲使观众们回味无穷。

在技能文化节的日子里每天带给我们的不只是惊喜,更多的是数不清的收获。技能文化节活动的举办进一步丰富了学校的文化生活,激励广大学生重技能、练技能、比技能的热情,引导广大师生努力钻研专业知识,促进实训教学质量的提高,加快

高素质技能型人才的培养步伐!

世界技能大赛选拔地(中国赛区北京市)

我校承担了44届、45届世界技能大赛机电一体化项目中国赛区北京市的选拔工作,FESTO机电一体化教学设备,是自动控制领域教学典型设备,是45届世界技能大赛机电一体化项目的竞赛国家选拔赛使用设备。我校拥有种类齐全、先进的FESTO教学设备,包括电气、液压、机电一体化(MPS)、工业机器人、工业机器人等实训设备。是我国最先进的FESTO机电一体化教学设备,是自动控制领域教学典型设备。

FESTO(费斯托)是世界知名的德国企业,Festo Didactic是基础工业培训和高级工业培训的全球领导者。我校是费斯托(中国)有限公司在中国华北和东北地区的培训基地。

2018年招生专业:机械设备安装与自动控制、燃气热力运行与维护、工业自动化仪器仪表装配与维护、多媒体制作

入学就意味着就业、选择了我校就选择了就业岗位

学校地址:北京市海淀区北清路158号(中关村环保科技示范园内) 学校网址:WWW.BJYBJX.CN

联系电话:62460887、62461764 高老师、胡老师、付老师、吴老师